

FZP/w/438/2015

Gdynia, dn. 09.09.2015 r.

Dotyczy: postępowania PN/13/FZP/DH/2015, którego przedmiotem jest usługa druku wraz z dostawą do siedziby Zamawiającego materiałów promocyjnych dla Akwarium Gdynińskiego Morskiego Instytutu Rybackiego – Państwowego Instytutu Badawczego.

Szanowni Państwo,

W związku z otrzymanymi pytaniami od Wykonawcy, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późniejszymi zmianami), działając w imieniu Zamawiającego, niżej przekazuję treść pytań i odpowiedzi.

Pytanie nr 1

Proszę o informację na temat rodzaju papieru i wykrojnika na teczkę ozdobną – co to znaczy „Rodzaj papieru: zgodnie z załącznikiem, 350 g.” W opisie przedmiotu zamówienia nie ma żadnego załącznika. Czy posiadają Państwo swój wykrojnik, z którego ma nastąpić druk teczek? Czy wykonawca ma zaproponować swój wykrojnik, a Państwo dostosują projekt do wytycznych? Czy teczka ma mieć grzbiet płaski czy też grzbiet 5 mm?

Odpowiedź nr 1

Odpowiedzi na to pytanie udzielono w dniu 07.09.2015 r.:

„Odpowiedź nr 3

Poglądowy projekt teczki ozdobnej wraz z kolorystyką został zamieszczony na stronie internetowej w części „Zapytania i wyjaśnienia do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia-szczegóły w dniu 04.09.2015 r.”

Niżej zamieszczamy bardziej szczegółowy opis:

format: mieszczący A4; grzbiet 4 mm; teczka bigowana (bigowanie umożliwiające złożenie teczki); sztańcowanie z wykrojnika; nacięcie do włożenia wizytówki; brak klejeń; papier kreda mat 350 g/m²; kolor: niebieski (C 100, M 9, Y 0, K 0; Pantone 2995C); nadruk: 2/0; laminowanie folią mat jednostronnie + lakier UV wybiórczo 1/0; teczka biała wewnątrz)

Projekt dostarcza Zamawiający.”

Pytanie nr 2

Proszę o informację dotyczącą zamówienia toreb ozdobnych: O jaki karton ozdobny 250 g chodzi? Czy może być to kreda 250 g?

Odpowiedź nr 2

Tak, może być taki karton.

W imieniu Zamawiającego

DYREKTOR

dr Emil Kuzebski